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У ЛЮТОМУ 2021 РОКУ В МЕЖАХ ПРОЄКТУ «БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА» НА БАЗІ 
ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ ДРУЖКІВКИ БУВ ВІДКРИТИЙ РЕСУРСНИЙ 
ЦЕНТР ДЛЯ НАВЧАННЯ УЧНІВ ТА МЕШКАНЦІВ ГРОМАДИ НАВИЧКАМ
ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ.





НАПРИКІНЦІ ЛЮТОГО У ПЛАТФОРМІ ІНІЦІАТИВ «ХАЛВА ХАБ» ВІДБУЛОСЯ ВІДКРИТТЯ 
ВИСТАВКИ «ДРУЖКІВКА ОЧИМА МОЛОДІ», АВТОРАМИ ТА АВТОРКАМИ ЯКОЇ СТАЛИ УЧНІ 
ДРУЖКІВСЬКИХ ШКІЛ.

8 ХЛОПЦІВ ТА ДІВЧАТ ВЗИМКУ 2020 ПРОЙШЛИ НАВЧАННЯ З ЕКСПЕРТАМИ ТА ЕКСПЕРТКАМИ 
«НОВОЇ ДРУЖКІВКИ» ТА ДОСЛІДИЛИ МІСЬКИЙ ПРОСТІР. В БЕРЕЗНІ-КВІТНІ 2021 ВИСТАВКА 
ПОБУВАЛА У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ, ДЕ НАВЧАЮТЬСЯ АВТОРИ ТА АВТОРКИ.



ццц

НАПРИКІНЦІ ЛЮТОГО ЗАВЕРШИЛАСЬ СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ДАНИХ ОПИТУВАННЯ ТА БУЛИ
ОПУБЛІКОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ  НАЙБІЛЬШИХ ГРОМАДСЬКИХ ПРОСТОРІВ 
ДРУЖКІВКИ. ДОСЛІДЖЕННЯ ВКЛЮЧАЛО В СЕБЕ АНКЕТУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ ГРОМАДСЬ-
КИХ ПРОСТОРІВ, ПРОВЕДЕННЯ ФОКУСОВАНИХ ГРУПОВИХ ІНТЕРВ’Ю ТА СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА 
ГРОМАДСЬКИМИ ПРОСТОРАМИ. ЗАГАЛОМ У ДОСЛІДЖЕННЯ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ БІЛЬШЕ 250
МЕШКАНЦІВ ТА МЕШКАНОК ДРУЖКІВКИ.

ПІЗНІШЕ РЕЗУЛЬТАТИ СТАНУТЬ ОСНОВОЮ ДЛЯ ПОСІБНИКА З БЛАГОУСТРОЮ 
ГРОМАДСЬКИХ ПРОСТОРІВ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ДРУЖКІВСЬКОЇ ГРОМАДИ.



У ЧЕРВНІ НАША КОМАНДА ПРОВЕЛА ТРАДИЦІЙНИЙ МІСЬКИЙ ПІКНІК У СКВЕРІ 
«ДИТЯЧОМУ». МІСЦЕ ДЛЯ ЗАХОДУ БУЛО ОБРАНО НЕ ВИПАДКОВО. МИ ХОТІЛИ 
НАДИХНУТИ ЖИТТЯ У ЗАБУТИЙ ГРОМАДСЬКИЙ ПРОСТІР.

ПІД ЧАС ЗАХОДУ ПРАЦЮВАЛО БАГАТО КОРИСНИХ ЛОКАЦІЙ: БЕЗПЕЧНА ТА ІНКЛЮЗИВНА 
ГРОМАДА, АМБАСАДОРИ МИРУ ООН, ДИСКУСІЙНИЙ МАЙДАНЧИК, ФЛЮЇД АРТ, МУЗИЧНА 
СЦЕНА ТА ФОТОЗОНИ, КІНОКЛУБ ПРОСТО НЕБА.



ВЛІТКУ 2021 НАША КОМАНДА В МЕЖАХ ІНІЦІАТИВИ «МОЛОДІ ГРОМАДЯНИ» СТВОРИЛА 
ЦИКЛ ВІДЕО ПРО МОЛОДИХ ДРУЖКІВЧАН, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ МУЗИКОЮ ТА НЕТИПОВИМИ 
ВИДАМИ СПОРТУ, А ТАКОЖ РОЗКАЗАЛИ ПРО ПОТРЕБИ МОЛОДІ, ЯКА ПРОЖИВАЄ У
НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ ДРУЖКІВСЬКОЇ ГРОМАДИ. СЦЕНАРИСТАМИ ЦИКЛУ СТАЛА МОЛОДЬ 
ДРУЖКІВСЬКОЇ ГРОМАДИ.



В РЕЗУЛЬТАТІ У ДРУЖКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ БУВ СТВОРЕНИЙ СИТУАТИВНИЙ ЦЕНТР, 
ВСТАНОВЛЕНО 38 КАМЕР ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ, ПРОВЕДЕНО ДОСЛІДЖЕННЯ
ПОТРЕБ МЕЩКАНЦІВ ЩОДО ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ТА РОЗРОБЛЕНА МІСЬКА
ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «ДРУЖКІВКА - БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА».

ПРОТЯГОМ 2021 РОКУ НАША КОМАНДА РАЗОМ З ПАРТНЕРАМИ З ГО «ТВІЙ
ФОРМАТ», ДРУЖКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ТА ПІДПРИЄМСТВОМ «САТЕЛІТ 
НЕТ СЕРВІС» РЕАЛІЗОВУВАЛИ ПРОЄКТ «ГРОМАДСЬКА БЕЗПЕКА У ФОКУСІ».



ВЕСНОЮ 2022 РОКУ ГОТОВИЙ КОМПОСТ БУДЕ РОЗДАНО МЕШКАНЦЯМ, 
ЯКІ ЗДАВАЛИ ЛИСТЯ ДЛЯ КОМПОСТУВАННЯ.

ВОСЕНИ 2021 РОКУ РОЗПОЧАВСЯ ПІЛОТНИЙ ПРОЄКТ «КОМПОСТ - ДРУГЕ ЖИТТЯ ОПАЛОГО 
ЛИСТЯ». ЙОГО МЕТА - ЗАПУСТИТИ ПРОЦЕС ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО КОМПОСТУВАННЯ ОПАЛОГО 
ЛИСТЯ У МЕЖАХ ДРУЖКІВСЬКОЇ ГРОМАДИ ТА ПРОВЕСТИ ІНФОРМАЦІЙНУ КАМАПНІЮ ЩОДО 
ПОВОДЖЕННЯ З ОРГАНІЧНИМИ ВІДХОДАМИ. В МЕЖАХ ІНІЦІАТИВИ БУЛО ЗІБРАНО 14000 ЛІТРІВ 
ОПАЛОГО ЛИСТЯ, ЯКЕ КОМПОСТУЄТЬСЯ НА БАЗІ КП «КОМСЕРВІС» У 9-ТИ МОДУЛЯХ.



НАПРИКІНЦІ 2021 РОКУ В МЕЖАХ ПРОЄКТУ «ВІД УЧАСТІ ДО ДІЇ» У ДРУЖКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ 
БУЛИ ПРИЙНЯТІ 2 ВАЖЛИВИХ ДОКУМЕНТИ, ЯКІ У МАЙБУТНЬОМУ ДОПОМОЖУТЬ МЕШКАН-
ЦЯМ ТА МЕШКАНКАМ ВПЛИВАТИ НА РОЗВИТОК ГРОМАДСЬКИХ ПРОСТОРІВ: ПОЛОЖЕННЯ ПРО 
ГРОМАДСЬКИЙ ПРОСТІР ТА УЧАСТЬ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ В ЙОГО ПЛАНУВАННІ ТА ПОСІБНИК З 
БЛАГОУСТРОЮ ГРОМАДСЬКИХ ПРОСТОРІВ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ДРУЖКІВСЬКОЇ ГРОМАДИ. 
ЦІ ДОКУМЕНТИ РОЗРОБЛЯЛИСЬ У ТІСНІЙ СПІВПРАЦІ З ЕКСПЕРТАМИ ПРОЄКТУ РАДИ ЄВРОПИ 
ТА ПРОФІЛЬНИМИ ФАХІВЦЯМИ ДРУЖКІВСЬКОЇ МІСЬКОХ РАДИ.



У ГРУДНІ У ПЛАТФОРМІ ІНІЦІАТИВ «ХАЛВА ХАБ» ПРОВЕЛИ ТРАНСЛЯЦІЮ НАЖИВО ЛАЙВ 
СЕТУ ВІД МОЛОДОГО ДРУЖКІВСЬКОГО МУЗИКАНТА PALLAS ATHENA.
ТАКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ ФОРМАТ ВДАЛОСЯ ЗАПУСТИТИ ЗАВДЯКИ ПІДТРИМЦІ  
МЕРЕЖІ АМБАСАДОРВІ МИРУ ООН.
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